
 

 

До: Министерство за Здравство на Република Македонија 

Презентација на нова здрaвствена метода или постапка, стекната во текот на  

Стручното оспособување или усовршување во Истамбул – Турција 

Oд: Д-р Мухамед Асани, вработен во ЈЗУ “Општа Болница”-  Струга  

 

 За време на пет неделната обука односно усовршување во Истамбул за време на 

Октомври - Ноември 2014, бев распореден во Гинеколошката акушерска клиника - 

Операциони сали при Унивезитетската  Клиника за Гинекологија и акушерство – Чапа во 

Истамбул. За време на престојот во операциона сала - оддел Лапараскопија и 

Урогинеколгија сум бил редовен од првиот до последниот ден од 08:00 до 16:00 во 

оперативниот блок каде сум присуствувал како обсервер и во некои случаи како асистент 

на лапараскопските интервенции. Углавно се работеше во високо ниво на сите можни 

интервенции на репродуктивниот систем во мала карлица. Одстранување на цистични 

формации, миомектоми, хистеректомии.  

 Медицинскиот персонал почнувајќи од средниот и високиот персонал беа многу 

лубезни према мене. 

 Учествував и во одделот на Урогинекологија. Углавно во пролапсите на утерус и 

вагиналните хистеректомии, ректоцела, цистоцела и репарирање на дизуричните 

проблеми кај жените. 

 Сум учествувал активно во стручните состаноци каде имаше презентации на 

случаеви кои беа работени на клиника. Нашето присуство беше од голема корист за 

нашето усовршување во делови кои пред тоа не сме ги работеле во нашиот оддел. По 

враќањето дел од тие што сме ги виделе се трудиме да ги спроведеме по можност на 

услови и апаратура во нашата установа. Истото сум се трудил со една презентација да им 

го презентирам и на другите колеги. 

 Верувам и сум убеден да ваквите едукации се продуктивни и се во корист на 

нашите пациенти и во општо подигнување на нивото на спремноста на медицинскиот 

персонал и во општо здравството во нашата држава. 

 

 

Струга, 28.07.2015                                                                             Др. Мухамед Асани   


